
Συνεδρίαση :  27/2006 Πέμπτη 03/08/2006 ΑΠΟΦΑΣΗ   373/2006 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   1

 

 
  

 
 
 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   27/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   373/2006 
 
 

 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 3η Αυγούστου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 27/28-07-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ.                        

1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος,               

4) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 5) Μέλιος Ιωάννης  και 6) Τσακαλάκου Σταυρούλα.  

 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Αποδοχή δωρεάς της εταιρείας «ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.». 

Εισηγούμενος στο θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται την από 31.07.2006 σχετική υπηρεσιακή 
εισήγηση η οποία αναλυτικά έχει ως εξής: 
 
 
«ΘΕΜΑ: Αποδοχή δωρεάς της εταιρείας «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» 
 
Στη διετία 2005-6 έχει σχεδιασθεί και πραγματοποιείται ριζική ανανέωση του εξοπλισμού 
της καθαριότητας του Δήμου Καλαμάτας. (Απορριμματοφόρα, σάρωθρα, πλυντήριο κάδων 
ζεστού νερού, φορτηγά, φορτηγό με γερανό και αρπάγη , φορτηγό μεταφοράς containers 
κτλ.). 
 
Ειδικότερα όσον αφορά στην ανανέωση του στόλου  των απορριμματοφόρων αυτοκινήτων, 
ο Δήμος έχει παραλάβει έξι (6) νέα οχήματα, τρία (3) καινούργια (τα 2 της ανακύκλωσης ) 
και τρία (3) μεταχειρισμένα ενώ στον ήδη εγκεκριμένο προγραμματισμό του προβλέπεται η 
προμήθεια και άλλων τριών (3) ακόμα καινούργιων, δυο (2) των 16 m3   μέσω του 
προγράμματος ΘΗΣΕΑΣ και ενός (1) των 8m3  μέσω του προγράμματος της ΡΑΧΗΣ. 

 
Η διαδικασία προμήθειας των τριών υπολοίπων αυτοκινήτων βρίσκεται στα εξής σημεία: 
- Για την προμήθεια των δύο καινούργιων απορριμματοφόρων, 16 m3 , έχει ήδη γίνει η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.», για αυτοκίνητα τύπου 
MERCEDES. Έχει υπογραφεί η σχετική σύμβαση που προβλέπει παράδοση των οχημάτων 
μέχρι 21 Αυγούστου 2006 σύμφωνα με τους όρους της σχετικής διακήρυξης αλλά και την 
προσφορά της αναδόχου εταιρείας. Όμως η τροποποίηση των περιβαλλοντικών 
προδιαγραφών αντίστοιχης κατηγορίας οχημάτων που επιβάλλονται από φέτος το καλοκαίρι 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση, οδηγούν σε περαιτέρω καθυστέρηση παράδοσης των δύο 
οχημάτων, κάτι για το οποίο ήδη τηλεφωνικά μας έχει ενημερώσει η ανάδοχος εταιρεία 
αλλά το έχει και η ίδια η υπηρεσία μας διαπιστώσει στην επικοινωνία της και με άλλες 
εταιρείες και αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες. 
- Για την προμήθεια του ενός καινούργιου μικρού απορριμματοφόρου έχει ζητηθεί 
τροποποίηση των προβλέψεων του χρηματοδοτικού προγράμματος της ΡΑΧΗΣ με την 
αποδοχή της νέας τροποποιημένης μελέτης η οποία προβλέπει συμβατικό κιβώτιο 
ταχυτήτων ώστε να μπορούν οι προσφορές των εταιρειών να κινηθούν μέσα στα 
προβλεπόμενα όρια του εγκεκριμένου προϋπολογισμού. Η ανάγκη για αυτή την αλλαγή, η 
οποία απαιτεί επαναδημοπράτηση με δεδομένη την όποια χρονική καθυστέρηση, προέκυψε 
μετά το άγονο του σχετικού αρχικού διαγωνισμού. 
 
 
Για να υπάρχει μια πλήρης εικόνα του συνολικού προγραμματισμού προμήθειας 
απορριμματοφόρων αυτοκινήτων από το Δήμο Καλαμάτας, υπενθυμίζεται ότι, πέραν των 
εννέα προαναφερθέντων οχημάτων, υπάρχει η σκέψη απόκτησης δύο (2) ακόμα 
καινούργιων μικρών απορριμματοφόρων με δημοτικούς πόρους, πιθανόν με σύστημα 
leasing, προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι ανάγκες των στενών δρόμων της πόλης αφού 
τα δύο υπάρχοντα μικρά απορριμματοφόρα έχουν ουσιαστικά πλήρως απαξιωθεί και η 
διατήρησή τους σε κυκλοφορία είναι πλέον επισφαλής. Ανοιχτό παράλληλα είναι το 
ενδεχόμενο παραχώρησης και ενός (1) μικρού απορριμματοφόρου από την Ελληνική 
Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης μετά τα επανειλημμένα σχετικά αιτήματα του Δήμου 
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μας ώστε να γίνει δυνατή η συλλογή των ανακυκλώσιμων υλικών συσκευασίας και από τους 
στενούς δρόμους της πόλης όπου μέχρι σήμερα, για τον προαναφερθέντα λόγο, δεν έχουμε 
τοποθετήσει ΜΠΛΕ κάδους. 
 
Όμως κανένα από αυτά τα απορριμματοφόρα δεν πρόκειται να αποκτηθεί, όπως αναλύθηκε, 
πριν το προσεχές Φθινόπωρο, με αποτέλεσμα να υπάρξει πίεση στην υπηρεσία 
καθαριότητας η οποία υπολόγιζε να έχει φέτος στο δυναμικό της τουλάχιστον τα δύο από 
τα συνολικά τρία υπόλοιπα απορριμματοφόρα αυτοκίνητα του υπάρχοντος 
προγραμματισμού. Έτσι, προκειμένου να αποφευχθούν δυσάρεστες παρενέργειες στη 
διάρκεια του φετινού καλοκαιριού προτείνεται η μίσθωση ενός τουλάχιστον 
απορριμματοφόρου αυτοκινήτου.  
  
Η μίσθωση μπορεί να γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 259 του ΔΚΚ (ΠΔ 
410/95), απευθείας από τον Δήμαρχο, με απόφασή του και για χρονικό διάστημα τριών (3) 
το πολύ μηνών. Η μίσθωση αυτής της μορφής δεν είναι συνήθης και για το λόγο αυτό δεν 
επιτυγχάνεται εύκολα. Συνήθως οι εμπλεκόμενες εταιρείες συνεργάζονται στον τομέα αυτό 
με τους ΟΤΑ, διαθέτοντας απορριμματοφόρο μαζί τουλάχιστον με τον οδηγό του αν όχι με 
ολόκληρο το πλήρωμά του. Έτσι στην έρευνα αγοράς που κάναμε βρήκαμε ανταπόκριση 
μόνον από δύο εταιρείες οι οποίες μάλιστα έχουν συμμετάσχει σχεδόν στο σύνολο των 
διαγωνισμών του Δήμου μας για την προμήθεια καινούργιων απορριμματοφόρων. Πρόκειται 
για την εταιρεία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ  ΑΤΕΒΕ» η οποία προσέφερε τιμή 3.000,00 € ανά μήνα 
συν ΦΠΑ 9% και την εταιρεία «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» η οποία προσέφερε τιμή 120 € ανά 
ημέρα και ένα (1) μήνα δωρεάν οπότε αντιστοιχίζοντας σε μηνιαίο μίσθωμα, η προσφορά 
της ανέρχεται στο ποσό των 2.745,00 € συν ΦΠΑ 9%.  
 
Μετά τα παραπάνω από την υπηρεσία προτάθηκε η μίσθωση, με απόφαση Δημάρχου, ενός 
(1) απορριμματοφόρου αυτοκινήτου από την εταιρεία «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.», για το χρονικό 
διάστημα από 1ης Αυγούστου έως 31ης Οκτωβρίου 2006 αντί του ποσού των 120 € συν ΦΠΑ 
9% ανά ημέρα μίσθωσης. Η εισήγηση αυτή έγινε με την προϋπόθεση ότι η εταιρεία «Α. 
ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» θα παραχωρούσε δωρεάν στο Δήμο Καλαμάτας το μισθούμενο 
απορριμματοφόρο από 1ης έως 31ης Ιουλίου 2006 ενώ θα αναλάβει, έναντι ιδιαίτερης βέβαια 
αμοιβής, την ολοκλήρωση της αποκατάστασης του απορριμματοφόρου αυτοκινήτου του 
Δήμου Χιλιοχωρίων λόγω του ότι η εταιρεία ΚΑΟΥΣΗ είναι η κατασκευάστρια εταιρεία της 
υπερκατασκευής του συγκεκριμένου απορριμματοφόρου. 
Διευκρινίζεται ότι παρά το γεγονός πως η αρχική έρευνα αγοράς έγινε για απορριμματοφόρο 
16m3  καταλήξαμε στο μισθούμενο που είναι  εντελώς καινούργιο,12m3, ειδικής όμως 
κατασκευής με μεγάλη συμπίεση που εξασφαλίζουν όγκο ισοδύναμο των  16m3 με 
μεγαλύτερη παράλληλα ευκινησία  στους στενούς δρόμους της πόλης.  
 
Έτσι ενώ η προβλεπόμενη τρίμηνη μίσθωση έχει γίνει με απόφαση Δημάρχου εκκρεμεί και 
τακτοποιείται με την απόφαση αυτή η αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ 
Α.Ε.» για την δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του απορριμματοφόρου το μήνα Ιούλιου 
του 2006. 
 
 

Για το Τμήμα Διαχείρισης 
 Απορριμμάτων 

 
Γιάννης Παπαδόπουλος 

 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ» 
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Η Δημαρχιακή επιτροπή  μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση καθώς και τις διατάξεις του εδαφ. θ τις παρ. 2 του άρθρου 111 του 
Δ.Κ.Κ.(410/95) , 
  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Αποδέχεται την δωρεάν παραχώρηση στο Δήμο Καλαμάτας της χρήσης ενός (1) 
απορριμματοφόρου αυτοκινήτου από την εταιρεία «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.»  για το 
χρονικό διάστημα από 1ης έως 31ης  Ιουλίου 2006 σύμφωνα με όσα αναλυτικά 
αναφέρονται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.  
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Βασιλάκη Γεωργία 

  3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 

  4. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  5. Μέλιος Ιωάννης 

  6. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα  23  Αυγούστου 2006 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ  

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Όλγα Παναγιωτοπούλου 

 
 
 

 
 

 


